

滬深股市昨日表現

Table with 5 columns: Index, 收市指數, 漲跌點數, 漲跌幅(%), 成交金額. Rows include 滬綜指, 深成指, 滬深300, 滬B, 深B.

受外國市場利好帶動，滬深股市連續五周上升



外圍利好 滬股連漲五周

【本報記者毛麗娟深圳報導】一月社會融資規模驟降以及對政策放鬆預期的降溫，拖累A股繼續震盪整理。儘管如此，滬綜指仍連續第五周錄得上漲，本周漲0.22%。

金融地產股漲幅居前

從昨日盤面看，地產、石油、保險、銀行、券商等成爲護盤主力，中小盤股多數下跌。截至收盤，滬綜指收報2357.18點，漲0.01%；深成指收報9615.34點，跌0.08%。

幅居前。其中，中國銀行漲0.3%，建設銀行漲0.6%。分析稱，因投資者預期本月的信貸活動狀況將有所改善，且銀行系統流動性緊張的局面將得到緩解；農林牧漁、水泥、煤炭、環保等板塊則跌幅居前。其中，海螺水泥跌0.6%，冀東水泥跌2.0%。

本周以來，消息面出現一些利淡因素，但股指卻維持着整理格局。對此，魏道科認爲，難能可貴。一月份信貸規模低於預期，CPI（消費者物價指數）的同比增幅卻高於預期，降低存款準備金率也沒有動靜，進出口雙降，鐵礦、錫礦等稅率上調等，最引人關注的是房地產板塊並沒有因爲蕪湖市新政

的暫緩實行而大跌。政府調控房地產放鬆，房地產行業指數本周仍上漲0.36%。市場顯示出投資價值，也沒有引發搶盤行爲。

券商料短期仍反彈

股指方面，滬綜指周漲0.22%，深成指周漲0.25%，中小板指數和創業板指數周漲幅超2%，魏道科判斷，這主要原因是前階段成長股跌幅較大，補漲特徵明顯。他預計，股指短期可能尚有慣性反彈機會，但2350點之上不宜追漲。

中小板兩新股均漲逾三成

萬潤科技（002654）、共達電聲（002655）兩隻中小板新股昨日於深交所掛牌上市。兩隻新股首日均收漲，截至昨日收盤，萬潤科技漲36.83%，收報16.42元（人民幣，下同）；共達電聲漲33.91%，收報14.73元。

招股書顯示，萬潤科技本次上市1760萬股，發行價爲12元，對應市盈率30倍。國泰君安預計，公司今年明年每股收益分別爲0.86元、1.17元；共達電聲本次上市2400萬股，發行價11元，對應市盈率29.73倍。國信證券預計，公司今年明年每股收益分別爲0.83元、1.12元。

滬OTC九成屬個人帳戶

【本報實習記者夏微上海十七日電】日前，個人投資者成爲上海OTC（場外交易市場）開戶主力。上海股權託管交易中心總經理張雲峰在周五召開的記者溝通會上表示，上海OTC市場自開盤至今，開戶總數約爲450戶。其中，90%是個人投資者，10%爲機構投資者，交易量共計270.3萬元人民幣、54萬股。

他坦言：「這個交易量不算大，原因是19家掛牌公司中目前能夠交易的僅有保羅生物、鋼軟股份等6家。按公司法規定，公司發起人在一年之內是不得交易的，而這19家公司中不能交易的13家都是在不足一年的時間之前從有限公司變成股份公司的。」

張雲峰指出，投資者要達到預期的投資價值，必須保證這一市場的正常運轉，有四方面需要注意：第一，掛牌公司需具備一定的持續能力以及成長性；且在行業的選擇上要符合國家新型戰略行業；第二，這些公司入市後，要發揮出這個市場作爲一種要素性的金融市場的功能，如融資；第三，市場一定要發揮出宣傳企業的功能；第四，市場一定要有一定的流動性。「若這四點做到了，其財富效應會比主板市場要好」他稱。



上海股權託管交易中心總經理張雲峰

基金法草案完成起草

《證券投資基金法》起草小組成員、全國人大財經委法室主任朱少平昨日透露，基金法草案已初步起草完畢，已經以常委會名義徵求國務院意見。此次修法工作已進行了三年，主要在原有基金法的基礎上增加了關於私募基金、基金存在形式等多種內容。其中，私募基金是首次納入監管。在基金存在形式中還增加了合夥型基金等內容。

朱少平在北京出席「二〇一二中國私募基金年會」時表示，目前沒有辦法估計法案最終出台的時時間表。但是按照程序，在國務院沒有異議的情況下，還需要再經過兩次上人大常委會審議。如果上述過程中，均沒有重大爭議，年內出台的可能性較大。

製造業居滬產權交易榜首

【本報記者倪曉晨上海十七日電】上海聯合產權交易所今日發布的數據顯示，製造業以周成交9宗，成交額5653.38萬元（人民幣，下同）位居市場成交榜首位；此外，在所有成交項目中，有逾八成以上項目被各類民資成功購得。

滬聯交所研究室的楊清表示，本周上海產權市場交易額爲冷清，各種成交項目的標的額普遍較小，可能正因如此，本周所有成交項目中有80%以上被各類民資收購。

三機構洽中資券商覓經紀

韓資最快六月買A股

韓國三家主權機構即將進入中國股市及債市。有消息稱，已獲得QFII（合格境外機構投資者）牌照的韓國投資公司（KIC）、韓國中央銀行（BOK）以及韓國國民養老金（NPS）等三家機構，已與至少12家中資券商進行了談判，望盡快篩選各自的A股經紀人，市場預計最快在六月份開始投資中國資本市場。

本報記者 范琳琳

據

一位A股分析師稱，韓國央行在去年底才獲QFII牌照，由於獲得分配的投資額度一般需要六個月左右的時間，預計韓國央行會在六月份開始投資中國市場。而就投資重心來看，該分析師稱，一開始韓國央行會將投資重心放在中國債市上，下半年開始會有更多資金流入中國股市。

看好人民幣升值潛力

上述分析師續稱，投資在股票市場上的資金會少於投資於債市的金額。在中國政府不斷加快人民幣國際化進程的宏觀背景下，韓國主權機構投資人民幣計價產品的最大動因是人民幣的升值潛力。其中，中國主權債券的風險相對較小。

據悉，目前與韓國三大主權機構正進行談判的中資券商包括中金公司、中銀萬國及招商證券等機構。市場人士預計韓國央行很快就會公布其談判結果，而韓國投資公司及韓國國民養老金將會在三月公布各自在中國QFII業務上的A股經紀人。

事實上，「目前看來，QFII的A股經紀人賺少賠多。」上述分析師認爲，目前QFII額度佔A股額度很少，成交量有限，券商在系統、席位及通道上的成本遠比佣金收入高。

國家外匯管理局數據顯示，截至上月二十日，共有117家合格境外機構投資者獲得共計222.4億美元的額度。以A股市值計算，目前滬深兩市總市值約爲23萬億元（約3.65萬億美元）。QFII額度僅佔A股市值的0.6%。

「對於券商來說，擔任韓國主權機構QFII的A股經紀人是一種具有長期戰略性的營銷。」澳新銀行大中華區經濟研究總監劉剛表示，中國資本面臨走出



韓國資金看好中國經濟前景，正加快投資A股步伐

去的大趨勢，目前中國是韓國最大的貿易夥伴。中資券商走出國門，一定不會放過韓國、日本等亞太發達國家市場。

中國加快QFII審批速度

「虧損是爲了更好的回報。」上述分析師稱，面對競爭日益激烈的市場，中資券商不會放棄搶佔QFII這項創新業務的機會，故願意投入資金與時間去招攬合格境外投資者。

《合格境外機構投資者境內證券投資管理暫行辦法》規定，每個合格的境外機構投資者必須至少分別在滬、深證券交易所選擇一家境內證券公司，委託其代理內地證券買賣業務。爲避免投資運作風險過於集中，每個合格投資者可分別在兩家交易所委託三家境內證券公司進行證券交易。

近期中國政府加快了QFII資格的審批速度。證監會數據顯示，今年一月共有7家境外機構被納入QFII行列。〇二年《合格境外機構投資者境內證券投資管理暫行辦法》出台以來，共有15家韓國金融機構獲得QFII資格。而韓國央行、韓國投資公司及韓國國民養老金三家主權機構先後在去年十二月至一月間獲批。

信託證券開戶傳放鬆

暫停超過30個月的信託證券開戶開啓可能有所鬆動。近日，陽光私募業內紛紛傳聞中登公司將重新開放信託證券開戶。據內地媒體昨日引述一位信託公司人士透露，監管單位正就此問題展開研究，但目前還沒有明確消息。

市場人士認爲，一旦信託證券開戶重新啓動，陽光私募信託賬戶管理費勢必大幅下調，陽光私募和投資者都將受益；陽光私募行業也將迎來新的發展機遇，爲A股市場帶來新的資金來源。

上海一位陽光私募稱，近日他從信託渠道得到消息，中登公司可能重新開放信託證券開戶登記。如果傳聞屬實，自〇九年七月暫停開啓信託證券賬號導致的陽光私募賬號高企現象將得到有效遏制。

一位總部位於北京的信託公司人士表示，監管單位此前確實討論過該問題，目前仍在研究中，但還沒有明確消息。「開放信託賬號是大勢所趨，目前陽光私募行業發展迅速，但由於存單賬號有限，賬戶管理費居高不下，行業發展受到限制。」該人士認爲，重新開放信託賬號申請的條件已經成熟。

部分房企售項目股權解困

【本報記者倪曉晨上海十七日電】在國家樓市宏調未現鬆動的的前提下，內地新房降價現象已蔓延至二手房市場。中原集團研究中心高級經理張海清表示，由於政策沒有放鬆，短期內地樓市難現實質性回暖，樓市低迷格局已使部分房企出售項目股權以緩解資金壓力。

張海清指出：「綠城已宣布出售其項目股權，我們相信更多房企今年可能通過大幅降價銷售，甚至是出售項目股權等方式緩解現金壓力。」據悉，爲緩解財務困境，綠城上周開始出售其項目股權。張海清說，通過轉讓「杭州蘭園」、「上海東海廣場」等四個項目的股權，綠城共獲得約3億元（人民幣，下同）股權轉讓收入，加之綠城此前轉讓的「上海外灘灘大

地塊項目10%股權」所獲收入，綠城借助股權出售共獲約13.35億元。

內地各大大型房企近來陸續公布了上個月的銷售業績，除萬科銷售金額同比略有增長外，保利、富力、綠城當月的銷售金額同比降幅均超60%。中原集團研究中心研究主任葛嶺稱，面對清冷的市場格局，不排除房企通過降價緩解存貨壓力。

由於樓市調控長時間未見鬆綁，內地標杆房企普遍看淡今年的銷售行情。中原集團報告指出，綠城今年的銷售目標僅400億元，較上年下滑27%，中海的目標則維持800億港元，與去年持平，而恆大也一改過去幾年的高速增長預期，將今年全年銷售業績定位800億元，僅較去年增加14%。

受銷售悲觀預期影響，內地房企在「拿地」問題上顯得更爲謹慎。葛嶺表示，本月購地金額環比和同比分別大幅下降59%和88%，僅保利、萬科、招商共花費38億元補充了4宗土地儲備。此外，保利和萬科爲控制風險，均在本月選擇開發難度較小的城中村改造項目，保利在武漢拿下的城中村項目甚至還打算引入合作方共同開發。

上周內地重點城市新房與二手房成交量較春節期間逐步回升，爲刺激成交，各地針對剛性購房需求的政策逐步鬆動，但蕪湖的樓市政策卻因涉嫌「救市」而被當局喊停。張海清據此直言：「這說明國家對當前調控結果仍不滿意。」

恒生AH股溢價指數 (2月17日)

Table with 3 columns: 即時指數, 變動(點數), 變動(%). Values: 101.44, -0.72, -0.707.

A/H股價對照表 1港元=0.81184元人民幣(17/2/2012)

Table with 5 columns: 公司名稱, H股代號(A股), H股現價(港元), A股現價(人民幣), 溢價(%). Lists various companies like 南京熊貓, 洛陽玻璃, etc.

公司名稱 H股代號(A股) H股現價(港元) A股現價(人民幣) 溢價(%)

Table with 5 columns: 公司名稱, H股代號(A股), H股現價(港元), A股現價(人民幣), 溢價(%). Lists various companies like 經緯紡織, 廣州藥業, etc.

公司名稱 H股代號(A股) H股現價(港元) A股現價(人民幣) 溢價(%)

Table with 5 columns: 公司名稱, H股代號(A股), H股現價(港元), A股現價(人民幣), 溢價(%). Lists various companies like 中海油服, 深圳高速, etc.

公司名稱 H股代號(A股) H股現價(港元) A股現價(人民幣) 溢價(%)

Table with 5 columns: 公司名稱, H股代號(A股), H股現價(港元), A股現價(人民幣), 溢價(%). Lists various companies like 中國中鐵, 青島啤酒, etc.